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 C( . در هر یک از پرسش های زیر ، گزینه درست را انتخاب کنید  
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 متشابه است ؟   4𝑛𝑛 کدام یک از عبارت های زیر با جمله  -4
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D(  به سوالات زیر پاسخ کامل دهید .  

 را بدست آورید .  مقابل حاصل عبارت 
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 عبارت جبری مقابل را ساده کنید . 2
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 سیم شده است . جاهای خالی را کامل کنید .قت چهارقسمت مساویبه   𝐴𝐸 پاره خط 3
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 نقطه قرار دهیم چند پاره خط روی آن تشکیل می شود ؟ 4اگر روی خطی  4

 

 

5/0 

 چه عددهایی هستند ؟ 210عدد  شمارنده ی اولبزرگترین و کوچکترین  5
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4𝑛                                                                                            معادله مقابل را حل کنید  . 6 − 6 =
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 (  را بیابید .-5مکعب و مجذور عدد  ) 7
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 حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عبارت تواندار بنویسید .  8
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 حاصل عبارت زیر را محاسبه کنید . 9
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 درجه سردتر از تهران است .  4درجه و هوای مشهد  -8در یک روز سرد زمستانی دمای هوای تهران  10

 الف( دمای هوای مشهد چند درجه است ؟ 
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 ب( میانگین دمای هوای این دو شهر را بدست آورید ؟ 
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علی هر هشت روز یک بار و حسین هر شش روز یک بار به ورزشگاه می روند . اگر امروز برای اولین بار همدیگر را در  12

 که همدیگر را در ورزشگاه می بینند چند روز بعد خواهد بود .ورزشگاه دیده باشند . علی و حسین دومین باری 
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 را به صورت تجزیه شده بنویسید .  12و  18عددهای  13

 سپس ب.م.م    و   ک.م.م  هر دو عدد را بدست آورید . 
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 مساحت جانبی ، مساحت کل و حجم شکل مقابل را بدست آورید . ) نوشتن فرمول الزامی است (  14
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 را تا یک رقم اعشار بدست آورید .  23√الف( مقدار تقریبی عدد   15
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 75/0 حجم مقابل از     راست     ،    بالا    و    روبه رو    چگونه دیده می شود ؟  16
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𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ب( مثلث مقابل را با توجه به بردار     انتقال دهید .   ⃗ 
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 را در تساوی زیر بدست آورید .   𝑦و     𝑥مقدار   18
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 نوشته شده است . 12تا  1مهره وجود دارد که روی آن ها اعداد  12در کیسه ای  19

 کیسه خارج می کند . رضا یک مهره از

 ( احتمال اینکه مهره عددی زوج باشد چقدر است ؟ الف

 

 

 باشد چقدر است ؟  5( احتمال اینکه عددی که مهره نشان می دهد مضرب  ب
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محمد که کاپیتان تیم فوتبال مدرسه است برای انتخاب رنگ پیراهن تیم فوتبال مدرسه از کل دانش آموزان نظر  20

 است و نتایج مقابل بدست آمده است .خواهی کرده 

 آبی قرمز سفید سبز زرد

40 10 60 30 80 

 الف( نمودار ستونی مربوط به جدول را رسم کنید . 
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 ب( محمد را در انتخاب رنگ مناسب راهنمایی کنید . 

 

 

  موفق و پیروز باشید 
 


